



周口莲花路小学小记者作品选登



赶年集

小记者:雷柯茜 编号:211971
五(4)班

一个月的寒假生活马上就要结束了,在这短暂的时光里有许多快乐的事,如赶年集、热闹的除夕、拜年……最使我快乐的一件事就是赶年集。

那天是腊月二十八,我跟着妈妈去赶集,集上的人可真多,街道旁摆满了小摊,吆喝声此起彼伏,有卖水果的、卖蔬菜的、卖对联的、卖肉的……让人看得眼花缭乱。我和妈妈来到卖鱼的摊位前,只见鱼缸里的鲤鱼正欢快地游来游去,个个都

那么精神,妈妈买了两条鲤鱼后,我们又来到了水果摊前,阵阵果香扑面而来,闻着特别香甜,我们买了几样水果,就去了卖对联的摊位,对联上的字写得苍劲有力,我们选了一个大大的福字带回了家。

过年了,人人脸上洋溢着欢乐的微笑,一个个满载而归,对新的一年充满了无限的希望。

赶年集,真快乐!

(辅导老师:陈伶佳)

开心的一天

小记者:张兆修 编号:211917
三(2)班

除夕早上,我和爷爷就开始包饺子。其中,我们包了一个红糖馅的饺子,以前听说过春节的时候,谁能吃到“幸运饺子”,谁就能拥有一年的好运气。

爸爸贴春联,妈妈已经把热腾腾的饺子端上了桌。大家都在猜测,会

是谁吃到这个“幸运饺子”呢?“好甜啊!”只见爷爷乐得合不拢嘴,原来是爷爷吃到了“幸运饺子”,我们共同祝愿他老人家身体安康,笑口常开。

真是开心的一天!

(辅导老师:史小谦)

看电影

小记者:马晨 编号:200430
二(5)班

愉快的寒假生活开始了。

由于我把寒假作业完成的很好,所以,妈妈说要奖励我,带我去看电影《拆弹专家 2》,我听到后开心地跳了起来。到了电影院后,妈妈给我买了爆米花和饮料,我们就进场看电影了。电影的开头出现了一个很大的蘑菇云,

是因为炸弹爆炸而引起的,因此,就有了拆弹专家这个职业。男主角是一名拆弹专家,他为了拯救国家的安危而牺牲了自己的生命!

电影告诉了我一个道理,做人要正直,要勇气,以后我一定好好学习来回报祖国。

(辅导老师:于艳永)

愉快的一天

小记者:尹甄妮 编号:211933
四(1)班

寒假里,快乐时光有很多,但最令我难忘的是去铁路公园。

妈妈和阿姨带着我和妹妹还有两个小朋友一起去铁路公园游玩。

进入公园后,左右两边分别有两条路,我们四个小朋友一致表决要走右边这条路。刚走没多远,我们就看

见两只大河马的雕塑,懒洋洋地趴在地上,非常逼真。

接着,我们又去了白沙滩,玩了旋转滑梯、小火车滑梯、月亮滑梯,还荡了秋千,可好玩了!

真是愉快的一天。

(辅导老师:顾娟)

我的寒假生活

小记者:刘畅 编号:211943
四(2)班

愉快的寒假生活就要结束了,回想起这三十多天的生活,真是有很多难忘而又愉快的事。

初四下午,爸爸妈妈带着我和妹妹去了动感之星玩,动感之星算是一个比较大的室内蹦床乐园。当时,我和妹妹在海绵海中玩,我把手环票弄丢了,还把妹妹的一只袜子弄丢了。妈妈让我把妹妹的袜子找出来,我在海绵海中翻来翻去,五颜六色的海绵

看得我眼花缭乱。突然,我看到了弄丢的手环票,捡起后继续找妹妹的袜子,费劲九牛二虎之力,还是没能找到,最后,妹妹就穿了一只袜子玩了一下午。

初五的下午,爸爸妈妈带着我和妹妹又去了公园玩耍,公园里有秋千、白沙滩、滑滑梯和摇摇椅。公园里卖零食的也有很多,有棉花糖、糖葫芦、还有糖人。我们玩得开心极了!

(辅导老师:张静)

最难忘的事

小记者:李承轩 编号:211920
三(3)班

假期里,最让我难忘的是给姥姥拜年的那一天。

大年三十早上,我们全家带着新年礼物出发去给姥姥拜年。春风拂面,阳光正暖,大约半个小时的路程,我们就到了姥姥家。我先给姥姥拜了年,又给舅舅、舅妈拜了年,我还得到了姥姥、舅妈给我的一个大红包。随后,我迫不及待地打开电视,拆开蜂蜜小鸡腿,狼吞虎咽地吃了起来。

到了下午,我跟表妹一起去万达广场玩耍。我们玩了抓钻石、抓娃娃、卡丁车……抓娃娃的情景到现在我

还历历在目。我投了两枚硬币,目不转睛地盯着娃娃,快速按下按钮,只见爪钩晃晃悠悠地落在娃娃身上,钩子往上一顿,松开了,我和妹妹像泄了气的皮球一样,难过极了。爸爸安慰我们说:“没事,多试几次,说不定就会有惊喜。”还真被爸爸说中了,最后,我们一人抓到了一个可爱的娃娃。

美好的时光总是那么短暂,我们依依不舍地回家了。

(辅导老师:王晴雨)

